Тест по теме «Население мира»
1 вариант

1. К индоевропейской языковой семье относится группа:

А) финно-угорская;

Б) романская;

В) германская;

Г) иранская.

2. национальными религиями Китая являются:

А) индуизм и сикхизм;

Б) буддизм и синтоизм;

В) конфуцианство и даосизм;

Г) ламаизм и иудаизм.

3. Рассеянное сельское расселение характерно для:

А) Китая;

Б) Индии;

В) Индонезии;

Г) Австралии.

4. Европейские страны современной трудовой эмиграции – это:

А) Великобритания, Франция, Германия;

Б) Швейцария, Македония, Албания;

В) Греция, Португалия, Италия;

Г) Югославия, Испания, Сирия.

1 вариант: 

1-1

2-3

3-4

4-3
2 вариант

1. В Европе и Америке преобладают представители языковой семьи:

А) сино-тибетской;

Б) индоевропейской;

В) уральско-юкагирской;

Г) афразийской.

2. Мировыми религиями являются:

А) индуизм, христианство, буддизм;

Б) христианство, иудаизм, ислам;

В) буддизм, ислам, христианство;

Г) ислам, христианство, конфуцианство.

3. Высокую долю горожан имеют страны:

А) Чили, Австралия, Китай;

Б) Испания, Португалия, Индия;

В) Норвегия, Бельгия, Нигерия;

Г) Аргентина, Венесуэла, Израиль.

4. Странами современной трудовой иммиграции являются:

А) Австралия, Аргентина, ЮАР;

Б) Йемен, Саудовская Аравия, Оман;

В) Алжир, Ливия, Египет;

Г) США, Япония, Индия.

2 вариант:

1-2

2-3

3-4

4-1
